

2.10.2018

Pohjois-Tapiolan koulu

Kohdekohtainen sisäilmaryhmä, 4. kokous

Aika Tiistai 2.10.2018, klo 14.00 – 16.00
Paikka Pohjois-Tapiolan koulu, Sepontie 2, luokka 18

Paikalla:

Vesa Pyy, Tilapalvelut, pj, siht
Petri Kangas, Pohjois-Tapiolan koulu, rehtori
Erja Oila, Aarnivalkean koulu, rehtori
Maria Laiho, Terveyspalvelut, terveystarkastaja
Ulla Loukkaanhuhta, Aarnivalkean koulu, edustaja
Mikko Järvinen, Tilapalvelut, vahtimestari
Tiina Moilanen, Perhe- ja sosiaalipalvelut, terveydenhoitaja
Lari Eskola, A-Insinöörit Suunnittelu Oy, korjaussuunnittelu
Tarja Heikkinen, Tilapalvelut, sähkötekniikka

Poissa:

Mikko Hömmö, Aarnivalkean koulu, apulaisrehtori
Sariminna Solala, Suomenkielinen opetus, aluepäällikkö
Pekka Pikkarainen, peruskoulun lehtori
Juha Nurmi, Sivistystoimi, suomenkielinen opetus
Marja Dähler, Tilapalvelut, palveluesimies
Elisa Vene, Tilapalvelut, sisäilmapalvelut
Jari Karvonen, Tilapalvelut, kiinteistöhoitopalvelut
Kati Ylikahri, Pohjois-Tapiolan koulu, johtokunnan puheenjohtaja
Heli Hottinen-Puukko, Pohjois-Tapiolan vanhempainyhdistys
Mikko Ronikonmäki, Aarnivalkean koulu, johtokunta
Timo Ropponen, Aarnivalkean johtokunta
Heli Ilkka, Pohjois-Tapiolan koulun vanhempainyhdistys
Jaana Saira, Tilapalvelut, LVIA-tekniikka
Petteri Huovinen, Aarnivalkean vanhempainyhdistys
Annika Blomqvist, Konserniesikunta, palvelupäällikkö
Miia-Maaria Viljanen, Konserniesikunta, työterveyshoitaja
Minna Pelkonen, Tilapalvelut, Kunnossapitopalvelut
Svante Lindholm, Tilapalvelut, sähkötekniikka
Marja Zinne, Tilapalvelut, asiakaspäällikkö
Heidi Karimo

Jakelu:

Osallistujat (ml. poissaolijat)
Tilapalvelut: Maija Lehtinen, Reijo Yrjölä, Pia Aaltonen, Taneli Kalliokoski, Pia Narikka, Stella Backman ja Kimmo Martinsen, Annina Auvinen, Veli-Pekka Tynkkynen, Mauri Karoma

1. Kokouksen avaaminen

Kokouksen aluksi pidettiin esittäytymiskierros.
Puheenjohtajana ja sihteerinä toimii Vesa Pyy.

2.10.2018

2. Edellisen kokouksen muistio

Ei huomautettavaa.

3. Tilapalvelut - liikelaitos

Suunnittelupalvelut (Vesa P., Tarja H., Jaana S., Elisa V.)

Pj:n jälkihuomautus kokouksen jälkeen: Kokouksen jälkeen tilanne on muuttunut peruskorjaushankkeesta sen verran, että kohde on esitetty osaksi PPP-hankemallia. PPP-kohteiden tarveselvitykset on käsitelty opetus- ja varhaiskasvatuslautakunnassa 14.11.2018 ja hankeselvitys Tila- ja asuntojaostossa 19.11.2019. Päätöksentekoprosessi on kuitenkin odotettava loppuun saakka, ennen luin asiat varmistuvat.

Päätöksen teon asiakirjoja voi seurata kaupungin omilla nettisivuilla:

https://www.espoo.fi/fi-FI/Espoon_kaupunki/Paatoksenteke

Kohdasta "Esityslistat ja pöytäkirjat" pääsee eteenpäin tarkastelemaan kaikkien päätöksentekoelementtien dokumentteja.

Esityslistat ja pöytäkirjat

[Esityslistat ja pöytäkirjat vuodesta 2014 alkaen](#)

Valtuuston, kaupunginhallituksen ja muiden luottamuselinten esityslistat ja pöytäkirjat.

Uudesta ikkunasta löytyy hakutoiminnolla eri luottamuselinten dokumentit.

Opetus- ja varhaiskasvatuslautakunta [Pohjois-Tapiolan koulun tarveselvitys](#)
14.11.2018

ja TAJA:ssa 19.11.

Kaupunginhallituksen tila- ja asuntojaosto
19.11.2018

[Espoon koulujen ja päiväkotien PPP-hankkeen \(Public Private Partnership\) hankesuunnitelman hyväksyminen \(Kh-Kv-asia\)](#)

PPP-hankkeen myötä Pohjois-Tapiolan koulu, Sepon koulu ja ent. Int. School purettaisi. Purkusuunnittelun hankinta on jo valmistelussa ja samassa yhteydessä alueelle haetaan asemakaavamuutosta, jossa P-T:n koulun ja Sepon koulun tontit sekä välissä oleva VU-alue yhdistetään yhdeksi tontiksi. Asemakaavamuutoksen anomuksen valmistelu on käynnistetty. Asemakaavamuutoksessa haetaan samalla kerrosoikeuden muutosta 2 kerroksesta 3 kerrokseen.

Nykyisen Pohjois-Tapiolan koulun aikatauluna on se, että väistäminen tapahtuu vuoden 2019 lopulla. Riippuen uuden yhtenäiskoulun sijainnista, Sepon koulu joko siirtyy vasta uuteen kouluun, jos se tehdään P-T:n koulun kohdille tai tekee välisiirron P-T:n koululle, mikäli Sepon koulu puretaan ensin ja uusi koulu tehdään Sepon koulun kohdille. Tällöin Sepon koulun siirtyminen olisi vuoden 2020 alussa.

2.10.2018

Sisäilman olosuhteita parannetaan mm. ilmanvaihdolla, siivouksella ja sisäilman puhdistimilla väistöön saakka.

A-Insinöörit Suunnittelu Oy (Lari Eskola)

Viemärihajut => selitti hajun mekanismia ja pyysi informoimaan asiaa.

Vesa: Kuvataan tarvittaessa viemärit niiltä alueilta missä ei ole kuvattu.

Kunnossapito- ja korjauspalvelut

Ei paikalla.

Palvelutuotanto (siivous, kiinteistönhoito sekä vahtimestari)

Luokan 7 hajuhaitta. Lattiakaivo ollut kaapin alla.

Ovien lukitusjärjestelmä ei toimi aina kunnolla, pyydettyä huolto tarkistamaan asia kuntoon (Tilpa / kunnossapito hoitaa)

Esteettömyys koulussa ollut aina hankalaa.

4. Sivistystoimi (Juha Nurmi)

Ei paikalla.

5. Ympäristöterveys

Kiinnostuttu siitä, kuinka nopeasti päästään väistöön.

6. Työsuojelu (Pekka Pikkarainen)

Ei paikalla.

7. Työterveyshuolto

Ei paikalla.

8. Kouluterveyshuolto (Tiina Moilanen)

Oppilaat: 9 oireilee, marraskuussa 2017 5 oireilevaa. Aarnivalkean oppilaita osa.

Kouluterveyshuolto toimittaa uuden koonnin Tilpalle.

9. Pohjois-Tapiolan koulu (Petri Kangas)

Elisalle ja Maurille laitettu pyyntö puhdistimista. Puhdistimia on jo toimitettu aiemmin.

10. Pohjois-Tapiolan koulun johtokunta

Kotitalousluokan viemäriin hajuun puututtava.

Aluehallintoviraston tarkastus tulossa.

THL:n tarkastus, onko tulossa?

11. Aarnivalkean koulun johtokunta (Timo Ropponen)

Ei paikalla.

12. Aarnivalkean koulu (Erja Oila)

Lasten ja henkilökunnan terveys pääasia. Vanhemmat ei välttämättä tietoa => tiedotus tehtävä. Tänä syksynä otettu käyttöön lukiolle kielistudiosta tehty OT, jossa ilma ei riitä.

13. Vanhempainyhdistys (Aarnivalkean koulun tuki ry)

Huolissaan vanhempien ja lasten terveydestä. Ne tilat, missä oireiluja on ollut.

2.10.2018



Aarnivalkeaan liittyvä tiedotus tehdään samalla.
Miten Aarnivalkean uudet väistöt toimii?

14. Tiedottaminen

Sovittiin, että tiedotteet tehdään 12.10.2018 mennessä.

Tilanteen muuttuessa siten että peruskorjauksista on tullut uudisrakennuksia, päätöksentekoa on jouduttu odottamaan, ettei tiedoteta väärin. Tiedote laaditaan marraskuun 2018 aikana (Vesa ja Marja laatii)

15. Muut asiat

Ei ollut.

16. Seuraava kokous

Pidetään tarvittaessa.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:56 .